

ΠΡΟΣΦΩΝΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

(από τον Αντιπρόεδρο της Α.Σ.Π.Ε κ. Νικόλαο
Φωτόπουλο 06/11/2016)

Εξοχότατε κ. Πρόεδρε,

Εμείς οι πολύτεκνοι γονείς που βρισκόμαστε σήμερα εδώ, θέλουμε να σας ευχαριστήσουμε γιατί και εφέτος όπως και το προηγούμενο έτος, μας δεχθήκατε και μας υποδεχθήκατε στο Προεδρικό Μέγαρο, με την ευκαιρία του εορτασμού της Πολύτεκνης Οικογένειας.

Ήλθαμε κ. Πρόεδρε εκπροσωπώντας τις 208 χιλ. πολυμελείς οικογένειες της πατρίδας μας, για να σας εκφράσουμε τους προβληματισμούς και τις ανησυχίες μας, αλλά και να ακούσουμε τις δικές σας προτροπές και παραινέσεις.

κ. Πρόεδρε,

Εμείς οι πολύτεκνοι θεωρούμε ότι η μεγαλύτερη **Εθνική απειλή** για την πατρίδα μας είναι ο δημογραφικός κατήφορος, ο οποίος δυστυχώς συνεχίζεται ακάθεκτος, υφαινοντας το σάβανο του γένους μας.

Πολύς λόγος έγινε τελευταία, από επίσημα και ανεπίσημα χείλη , για την ρύθμιση του τηλεοπτικού τοπίου. Δυστυχώς όμως δεν διατυπώθηκαν έντονες ανησυχίες για το δημογραφικό τοπίο, όταν στην πατρίδα μας συντελείται μία αθέατη γενοκτονία και μία σιωπηρή άλωση, όταν καίγονται με γοργούς ρυθμούς οι ρίζες του Ελληνισμού.

Τα τελευταία χρόνια είχαμε δραστική μείωση των γάμων και των γεννήσεων. Ο δείκτης γεννητικότητας βρίσκεται σε χαμηλό επίπεδο που δεν εξασφαλίζει την ανανέωση των γενεών. Αρκεί να αναφερθεί ότι σύμφωνα με τα τελευταία επίσημα στοιχεία, που αντλήθηκαν από το

Υπουργείο Εσωτερικών που είναι ηλεκτρονικά συνδεδεμένο με όλα τα Ληξιαρχεία της χώρας οι θάνατοι κατά την χρονική περίοδο 2011- 31/10/2016 ξεπέρασαν τις γεννήσεις κατά 110χιλ.

Αν αναλογισθεί κανείς ότι το 14,5% των γεννήσεων προέρχονται από μητέρες με ξένη υπηκοότητα, ενώ μόλις το 1,5% του συνόλου των θανάτων αναλογεί στους αλλοεθνείς, οι οποίοι στη συντριπτική τους πλειοψηφία είναι νεαρής ηλικίας, μπορεί εύκολα να οδηγηθεί σε ασφαλή συμπεράσματα για τη συρρίκνωση του γηγενούς πληθυσμού των αυτοχθόνων δηλαδή Ελλήνων.

Το γεγονός αυτό σε συνδυασμό με το ότι το 21% του πληθυσμού είναι πάνω από 65 ετών καταδεικνύει το μέγεθος του δημογραφικού προβλήματος της πατρίδας μας που έχει μεταβληθεί κυριολεκτικά σε χώρα γερόντων και απομάχων.

Απόρροια της δυσάρεστης αυτής εξέλιξης είναι η έλλειψη σταθερής, μακρόπνοης και αξιόπιστης δημογραφικής πολιτικής, αλλά και η ασκούμενη γενοκτονική μνημονιακή πολιτική.

Η χώρα μας ρημάζει, η ύπαιθρος ερημώνει και η κατάσταση αυτή θέτει σε σοβαρό κίνδυνο την οικονομική ανάπτυξη, την κοινωνική αρμονία και την πολιτική σταθερότητα.

Η συρρίκνωση του πληθυσμού της πατρίδας μας δεν οφείλεται μόνο στην υπογεννητικότητα, την αντισύλληψη, τις αμβλώσεις και τα πάσης φύσεως ατυχήματα, αλλά και στην μετανάστευση χιλιάδων προσοντούχων νέων, στο εξωτερικό για αναζήτηση εργασίας.

Παρά το γεγονός της αρνητικής αυτής εξέλιξης, συνεχίζεται η άσκηση μίας αντιπολυτεκνικής και αντιδημογραφικής πολιτικής, με την σταδιακή κατάργηση μίας σειράς ευεργετημάτων που είχαν καθιερωθεί και θεσπισθεί για τις πολύτεκνες οικογένειες.

Και βέβαια αντιλαμβάνεται κανείς την οικονομική κρίση και δεν πρέπει να προβάλλονται υπερβολικές, υπερφίαλες και ανεδαφικές αξιώσεις, αλλά δεν μπορεί να γίνει κατανοητή η φαλκίδευση δημογραφικής φύσεως μέτρων, που δεν επιβαρύνουν τον Κρατικό προϋπολογισμό όπως είναι οι μετεγγραφές των φοιτητών και οι προσλήψεις στο Δημόσιο για τις οποίες σχεδιάζεται η μείωση του ποσοστού των προσλαμβανομένων πολυτέκνων σε 15% από 20%, που ισχύει.

Αξίζει να σημειωθεί ότι Επιστέγασμα της αντιπολυτεκνικής αυτής πολιτικής παραμένει η φορολογική εξομοίωση των πολυτέκνων με τους άγαμους και τους άτεκνους.

Ασφαλώς ο ισχυρισμός που προβάλλεται από διαφόρους ότι η φορολογική ανισότητα εξισορροπείται από τα επιδόματα που εισπράττουν οι πολύτεκνοι δεν αντέχει σε κριτική, αφού είναι γνωστό ότι τα επιδόματα καθιερώθηκαν ως κίνητρα δημογραφικά και λειτουργούν ως αντιστάθμισμα του Φόρου προστιθέμενης αξίας (σήμερα 24%), δεδομένου ότι μία πολυμελής οικογένεια είναι εξ' ορισμού υποχρεωμένη να αγοράζει περισσότερα αγαθά και να κάνει μεγαλύτερη χρήση των υπηρεσιών.

Κύριε Πρόεδρε,

Οι πολύτεκνοι προσβλέπουν πάντοτε στην αμέριστη ηθική σας στήριξη και συμπαράσταση, λαμβάνοντας σοβαρά υπόψη τους και το εμπνευσμένο μήνυμα , που απευθύνετε το προηγούμενο έτος με την ευκαιρία του εορτασμού της "ημέρας των πολυτέκνων" , όπου αναφέρατε επί λέξει και τα εξής: " Οι Πολιτειακοί Θεσμοί , καθένας στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων του, οφείλουν να συνειδητοποιούν, διαρκώς κι εμπράκτως, ότι η προστασία της Πολύτεκνης Οικογένειας συνιστά συνταγματικώς κατοχυρωμένη υποχρέωσή τους. Συγκεκριμένα, κατά τις διατάξεις του άρθρου 21 παρ. 2 του Συντάγματος, οι πολύτεκνες Οικογένειες "έχουν δικαίωμα ειδικής φροντίδας από το Κράτος ...".

Μας προξενεί όμως λύπη το γεγονός ότι κάποια σχέδια του Συντάγματος δήθεν "καινοτόμα", και μη που είδαν το φως της δημοσιότητας δεν αναφέρουν τίποτα για την προστασία της οικογένειας γενικά και της πολύτεκνης οικογένειας ειδικότερα, αλλά ούτε και για την υποχρέωση του Κράτους να μεριμνά για την ανάγκη σχεδιασμού και εφαρμογής δημογραφικής πολιτικής, καθώς και της λήψης των αναγκαίων μέτρων.

Κύριε Πρόεδρε,

Πιστεύουμε και ελπίζουμε ότι ο δικός σας σώφρων και νηφάλιος λόγος για αλλαγή πορείας θα εισακουστεί, θα συνεγείρει και θα αφυπνίσει όλες τις πολιτικές και πνευματικές δυνάμεις του τόπου για να τεθεί φρένο στον δημογραφικό κατήφορο, γιατί χωρίς νέους ανθρώπους ανάπτυξη και διάσωση του ασφαλιστικού μας συστήματος δεν μπορεί να πραγματοποιηθεί, όπως έχει επισημάνει και το Δ.Ν.Τ.

Κύριε Πρόεδρε αφού σας ευχαριστήσουμε και πάλι για τη δυνατότητα, που μας δώσατε για τη σημερινή μας επικοινωνία, η οποία σας διαβεβαιώνουμε ότι αποτελεί για μας μεγάλη τιμή και μας δίδει ιδιαίτερη χαρά, σας ευχόμαστε να σας χαρίζει ο Θεός υγεία και δύναμη για να μπορείτε να ασκείτε με επιτυχία τα καθήκοντα της υψηλής αποστολής σας, για το καλό της πατρίδας μας.